

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ

06.02.2024

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

1

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/ особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Дацків Віктор Йосифович

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

- Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПОЛІГРАФІЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ІМ.Т.Г.ШЕВЧЕНКА" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ"
- Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство
- Місцезнаходження: 79026, Львівська обл., м. Львів, ВОЛОДИМИРА ВЕЛИКОГО, 4
- Ідентифікаційний код юридичної особи: 02477019
- Міжміський код та номер телефону: +380676740950
- Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: inpolshevch@ukr.net
- Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):
- Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на власному вебсайті емітента

instytutimshevchenka.informs.net.ua

(URL-адреса вебсайту)

06.02.2024

(дата)

ВІДОМОСТІ про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Ім'я особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5
17.01.2024	Припинено повноваження	Голова правління	Дацків Віктор Йосифович	0
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:				
Повноваження припинено у зв'язку з затвердженням нової редакції Статуту. На підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №17/01/2024-2 від 17.01.2024 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Голова правління Товариства був обраний на підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №31/08/2020-13 від 31.08.2020 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Посадова особа не володіла акціями товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.				
17.01.2024	Припинено повноваження	Член правління	Гермак Андрій Степанович	0
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:				
Повноваження припинено у зв'язку з затвердженням нової редакції Статуту та зміни виконавчого органу з колегіального на одноособовий. На підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №17/01/2024-2 від 17.01.2024 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Член правління Товариства був обраний на підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №03/08/2021-1 від 03.08.2021 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Посадова особа не володіла акціями товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.				
17.01.2024	Припинено повноваження	Член правління	Роїк Любов Євстахівна	0
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:				
Повноваження припинено у зв'язку з затвердженням нової редакції Статуту та зміни виконавчого органу з колегіального на одноособовий. На підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №17/01/2024-2 від 17.01.2024 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Член правління Товариства був обраний на підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол від 25.03.2019 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Посадова особа не володіла акціями товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.				
17.01.2024	Припинено повноваження	Ревізор	Дорошенко Ірина Володимирівна	0
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:				
Повноваження припинено у зв'язку з затвердженням нової редакції Статуту та ліквідацією органу контролю та посади ревізора. На підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №17/01/2024-2 від 17.01.2024 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Ревізор Товариства був обраний на підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №18/03/2020-19 від 18.03.2020 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Посадова особа не володіла акціями товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.				
17.01.2024	Обрано	Директор	Дацків Віктор Йосифович	0
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:				
Обрано на підставі Рішення єдиного акціонера АТ "УНДІП ім. Т.Г.Шевченка" Корпоративне підприємство АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Протокол №17/01/2024-2 від 17.01.2024 року засідання правління АТ "Державна акціонерна компанія "Українське видавничо- поліграфічне об'єднання". Посадова особа не володіє акціями товариства. Обрано на посаду з 18.01.2024 р.строком на 3 роки. Протягом останніх 5 років обіймав посади голови правління за сумісництвом АТ "Видавництво "Вільна Україна" та директора за сумісництвом АТ "Львівська книжкова фабрика "Атлас". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.				